Pozvánka na schůzi volebního obvodu členů vlastníků bytů č. 41,
která se koná dne 25.3.2020 v 16.00 hod.
v zasedací místnosti SBD Třebíč, Nerudova 1190/3 v Třebíč – Horka-Domky.
V letošním roce končí pětileté volební období orgánů Stavebního bytové družstva Třebíč, družstva, tedy delegátů, členů představenstva, kontrolní komise. Představenstvo družstva zřídilo dle platných stanov samostatné volební obvody pro volbu delegátů, jejich náhradníků, kandidátů do představenstva a kontrolní komise. Volební obvody byly vytvořeny s přihlédnutím k rozsahu práv vyplývajících z postavení členů, výši členských vkladů a k územnímu členění. Volební obvody členů družstva - vlastníků jednotek byly zřízeny sloučením vlastníků jednotek z více bytových domů v dané lokalitě. 

Členové družstva - vlastníci jednotek ve Vašem domě byli zařazeni do volebního obvodu č. 41, který byl zřízen v lokalitě ulice Dělnické nám., Bartuškova, Lidická, Revoluční, Spojenců, Zahraničního odboje, Jar. Haška, Fr. Hrubína, M. Majerové v Třebíči.
Program schůze:

1. Zahájení

2. Hospodaření SBD Třebíč

3. Volba delegáta, náhradníka delegáta na shromáždění delegátů pro nové volební období 2020-2025
4. Volba kandidáta do představenstva a kontrolní komise SBD Třebíč na nové volební období 2020-2025
5. Závěr

Pozvánka se týká pouze vlastníků jednotek v domě – členů družstva.

Prezence bude zahájena 20 minut před konáním. Člen družstva může být zastoupen na schůzi jinou osobou na základě plné moci, v niž bude uveden rozsah zastoupení. (Vzor plné moci je zveřejněn na webových stránkách družstva www.sbd-tr.cz, aktuality-volby).
Není-li v hodinu uvedenou pro konání volebního obvodu přítomna nadpoloviční většina jejich členů, může se schůze konat o čtvrt hodiny později za přítomnosti nejméně tří členů. Může však jednat a rozhodovat pouze o těch záležitostech, které byly uvedeny na pořadu jednání. K platnosti usnesení v takovém případě se vyžaduje souhlas dvou třetin přítomných členů (viz čl. 71 odst.2 stanov družstva). 

V Třebíči dne 17.2.2020








Miloslav Peštál


předseda představenstva SBD Třebíč

